ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 1 – ΕΝΟΤΗΤΑ 2.5 (ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ)

για τετράγωνο  :Χ
στκ

επανάλαβε 4 [μπ :Χ δε 90]

τέλος 

για τρίγωνο :Υ
στκ

επανάλαβε 3 [μπ :Υ δε 120]

τέλος 

για σπίτι :Ζ
τετράγωνο :Ζ
στα

μπ :Ζ
τρίγωνο :Ζ
τέλος

Η ΜΕΤΑΒΛΗΤΗ Ζ ΤΟ ΜΕΓΕΘΟΣ ΤΗΣ ΠΛΕΥΡΑΣ ΤΟΥ ΣΠΙΤΙΟΥ, Η ΜΕΤΑΒΛΗΤΗ Α ΤΟ ΠΛΗΘΟΣ ΤΩΝ ΣΠΙΤΙΩΝ ΣΤΗΝ ΣΕΙΡΑ ΚΑΙ Β Η ΜΕΤΑΒΛΗΤΗ ΠΟΥ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΖΕΙ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΑΣΗ (ΣΕ PIXEL) ΜΕΤΑΞΥ ΔΥΟ ΔΙΑΔΟΧΙΚΩΝ ΣΠΙΤΙΩΝ
Για χωριό :Ζ :Α :Β
επανάλαβε :Α [
σπίτι :Ζ 

στα 

δε 60 

μπ :Ζ + :Α 
αρ 90 
πι :Ζ]

τέλος

Η ΜΕΤΑΒΛΗΤΗ Ζ ΤΟ ΜΕΓΕΘΟΣ ΤΗΣ ΠΛΕΥΡΑΣ ΤΟΥ ΣΠΙΤΙΟΥ, Η ΜΕΤΑΒΛΗΤΗ Α ΤΟ ΠΛΗΘΟΣ ΤΩΝ ΣΠΙΤΙΩΝ ΣΤΗΝ ΣΕΙΡΑ, Β Η ΜΕΤΑΒΛΗΤΗ ΠΟΥ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΖΕΙ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΑΣΗ (ΣΕ PIXEL) ΜΕΤΑΞΥ ΔΥΟ ΔΙΑΔΟΧΙΚΩΝ ΣΠΙΤΙΩΝ ΚΑΙ Η Γ Η ΜΕΤΑΒΛΗΤΗ ΠΟΣΕΣ ΣΥΣΤΟΙΧΙΕΣ ΑΠΟ ΣΠΙΤΙΑ (ΧΩΡΙΑ) ΘΕΛΟΥΜΕ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΟΥΜΕ

για πόλη :Ζ :Α :Β :Γ
επανάλαβε :Γ [
χωριό :Ζ :Α :Β 

στα 
αρ 90 
μπ :Α * (:Ζ + :Β) 
δε 90 
πι :Ζ + :Β]

τέλος
